各位

会社社名株式会社マツキョココカラ&カンパニー代表 者名代表取締役社長松本 清雄コード番号3088東証プライム問合せ先取締役グループ経営企画統括石橋 昭男TEL(03-6672-7808)

当社役員人事及び海外事業合弁会社の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2022年4月15日開催の取締役会において、下記のとおり、常務取締役2名の選任及び新任取締役候補者を決定し、2022年6月下旬開催予定の当社第15回定時株主総会にその選任を付議することについて決議及びタイ王国で展開している海外事業合弁会社の代表取締役の異動について決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 役員人事

常務取締役2名選任及び取締役1名退任に伴う取締役1名選任

(異動日: 2022年6月下旬予定)

氏 名	新任	現任
小部 真吾	常務取締役	取締役
	グループ管理統括	グループ管理統括
	株式会社MCCマネジメント	株式会社MCCマネジメント
	取締役管理本部長	取締役管理本部長
石橋 昭男	常務取締役	取締役
	グループ経営企画統括	グループ経営企画統括
	株式会社MCCマネジメント	株式会社MCCマネジメント
	取締役	取締役
松田 崇	取締役	執行役員
	グループ営業企画統括 副統括	グループ営業企画統括
		営業戦略室営業戦略専任部長
	株式会社MCCマネジメント	株式会社MCCマネジメント
	取締役 営業企画本部副本部長	執行役員 営業企画本部副本部長
	兼)IT・ロジスティクス推進本部副本部長	兼)IT・ロジスティクス推進本部副本部長
	兼) 営業企画部長	兼)営業企画部長
	兼)販促企画部長	兼)販促企画部長
	兼)オンラインビジネス部長	兼)オンラインビジネス部長
大田 貴雄	(退任)	取締役
		グループ営業企画統括 副統括
	株式会社MCCマネジメント	株式会社MCCマネジメント
	事業会社サポート本部長	事業会社サポート本部長
	兼)店舗開発本部副本部長	兼)店舗開発本部副本部長

[※]当社定時株主総会での決議、また役付については引き続き開催する取締役会及び監査役会での決議を前提と します。

2. セントラル&マツモトキョシ株式会社 代表取締役の異動

(異動日: 2022 年4月1日)

氏 名	新任	現任
足立 亮二	(退任)	代表取締役CEO
	株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ営業企画統括営業企画室 海外事業戦略専任部長	株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ営業企画統括営業企画室 海外事業戦略専任部長

以 上